

## В Холмске местный житель обвиняется в убийстве



Следственным отделом по г. Холмск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого за аналогичное преступление 51-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Данное уголовное дело было возбуждено следственным отделом по факту обнаружения в одной из квартир дома № 3 по ул. Капитанской тела 57-летней хозяйки квартиры с признаками насильственной смерти.

По версии следствия, в ночь с 29 на 30 августа 2018 года обвиняемый находился в гостях у потерпевшей, где они употребляли спиртные напитки. В ходе распития женщина оскорбила гостя, на что тот взял нож и нанес им множественные удары по различным частям тела потерпевшей. После совершения преступления мужчина лег спать, а проснувшись утром, обнаружил бездыханное тело женщины.

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1271411>